



EGERCSEHI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTER

☒3341 Egercsehi, Egri u. 8.

☎Tel.: 36/585-001 Fax: 36/585-000 ✉e-mail:csehionk@gmail.com

Tisztelt Lakosok!

Tájékoztatom a település lakosságát, hogy a Kormány intézkedéseire tekintettel a koronavírus járvány kitörésének elkerülése érdekében az alábbi intézkedéseket hozom meg:

1. Az 1/2020. (III.16.) polgármesteri határozat alapján az Egercsehi Napköziotthonos Óvodában 2020. március 17. napjától határozatlan időre rendkívüli szünetet rendelék el!

2. A mai napon az óvodában és az iskolában személyesen vagy telefonon keresztül nyilatkozhatnak a szülők, hogy igénylik-e gyermekeik részére a szünidei gyermekétkeztetés mintájára az egy napi meleg étel biztosítását. Az Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskolába járó tanulók a Melegítőkonyhán, az Egercsehi Napköziotthonos Óvodába járó gyermekek az Óvodában vehetik át az egy napi meleg ételt munkanapokon 12 és 13 óra között a magukkal hozott ételhordóban.

3. Az orvosi és védőnői rendelésre érkezők egyszerre 5-nél többen nem tartózkodhatnak a váróban. A várakozás az intézmény előtt – egymástól megfelelő távolságban – történjen! Kérem legyenek türelemmel!

Az enyhe felsőlégúti tünetek, hasmenés, enyhe láz esetén maradjanak otthon és telefonon keresztül kérjenek tanácsot.

A gyermekek a kormányzati döntés alapján tartózkodnak otthon, orvosi igazolásra nincs szükség. A gyermekekkel otthonmaradó szülő a munkáltatójával vegye fel a kapcsolatot!

A veszélyhelyzet időtartama alatt a fogorvosi alapellátás keretében a kormányzat döntése alapján csak sürgősségi ellátást biztosítanak a fogorvosok.

4. Megkérem az időskorú lakosokat, hogy lehetőleg ne hagyják el lakásukat, kerüljék a közösségi érintkezést!

5. Felhívom a Tisztelt Lakosságot, hogy az Egercsehi Közös Önkormányzati Hivatalban az ügyfélfogadás határozatlan ideig szünetel! Az ügyintézők telefonon keresztül (585-001) és e-mailben (csehionk@gmail.com) is állnak rendelkezésükre!

A további szükséges intézkedésekről folyamatosan tájékoztatjuk Önöket a település honlapján és a facebook oldalunkon!

Megértésüket köszönöm!

Egercsehi, 2020. március 16.



Kovács András
polgármester